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Що буде вивчатися 

Сутність поняття «комерційна логістика» та 

історію її розвитку; принципи організації та 

методологічні засади комерційної діяльності; 

основні положення логістики як теорії управління 

матеріальними та інформаційними потоками; 

принципи та функціональні області логістичної 

системи; методи розробки стратегії та тактики 

логістичної системи; системи управління 

товарними  запасами;  проблеми  які  вирішує 

транспортна логістика; принципи побудови 

логістичних інформаційних систем. 

 

 

 

Чому це цікаво/треба вивчати 

За сучасного рівня розвитку ринкових відносин 

незмінно ускладняються всі сфери діяльності 

підприємства та їх інтеграція. Так набуло 

становлення та поширення комерційної діяльності 

та логістичного управління. Оцінка узгодженості 

видів логістичної діяльності, контроль 

оптимальності   матеріальних   складових,   її 

вдосконалення інформаційного забезпечення – все 

це виконує комерційна логістика. 

Чому можна навчитися 

(результати 

навчання) 

ПРН1. Критично осмислювати, вибирати та 

використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для 

управління в непередбачуваних умовах. 

ПРН2. Ідентифікувати проблеми в організації та 

обґрунтовувати методи їх вирішення. 

ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та 



забезпечення реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та 

соціальну відповідальність. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні.  

ЗК3. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК1. Здатність обирати та використовувати 

концепції, методи та інструментарій менеджменту, 

в тому числі у відповідності до визначених цілей та 

міжнародних стандартів. 

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, 

місію, цілі та критерії, за якими організація 

визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

СК4. Здатність до ефективного використання та 

розвитку ресурсів організації. 

СК9. Здатність аналізувати й структурувати 

проблеми організації, приймати ефективні 

управлінські рішення та забезпечувати їх 

реалізацію. 

 


